



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA  
SENATUL UNIVERSITAR

RO – 510009, ALBA IULIA, STR. GABRIEL BETHLEN, NR. 5  
TEL: 40-0258-806130, Int. 109 Fax: 40-0258-812630  
[senat.uab.ro](mailto:senat.uab.ro); e-mail: [senat@uab.ro](mailto:senat@uab.ro)

**Raport de activitate al  
Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii,  
dezvoltare și promovare instituțională  
a Senatului Universității 1 Decembrie 1918 Alba Iulia  
2018**

*Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* din cadrul Universității 1 Decembrie 1918 a funcționat în prima parte a anului 2018 în următoarea componență:

Președinte: Conf. univ. dr. Ioan Scheau

Membrii: Conf. univ. dr. Georgeta Orian (Facultatea de Istorie și Filologie)

Conf. univ. dr. Iulia Iuga (Facultatea de Științe Economice)

Conf. univ. dr. Tudor Borșan (Facultatea de Științe Exacte și Inginerești)

Lector univ. dr. Maria Ureche (Facultatea de Drept și Științe Sociale)

Conf. univ. dr. Marius Telea (Facultatea de Teologie Ortodoxă)

Cercetător științific gradul I Marius Rotar (reprezentant al Școlii Doctorale)

Student Căzăciuc Ramona Florina (Facultatea de Istorie și Filologie)

Student Andreea Radu (Facultatea de Drept și Științe Sociale)

Invitați permanenți (fără drept de vot): Conf. univ. dr. Simona Varvara (Director Centrul pentru Managementul Calității și Strategie Instituțională)

Prof. univ. dr. Levente Dimen (Director Centrul pentru Învățământ la Distanță, Frecvență Redusă și Formare Continuă)

Conf. univ. dr. Diana Câmpan (Director Centrul pentru Imagine și Marketing)

Invitați ocazionali (la nevoie, tot fără drept de vot): Rectorul, Prorectorii și Decanii.

În urma absolvirii studiilor universitare de către studenții din cadrul *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* a fost propusă modificarea Comisiei cu completarea de noi membrii din partea studenților:

Nuc Alexandra Iulia - Facultatea de Istorie și filologie

Muntean Claudia - Facultatea de Drept și Științe Sociale.

De asemenea, în luna septembrie a fost propusă o modificare a Regulamentului Comisiei în vederea luării hotărârilor cu majoritatea simplă a celor prezenți, modificare aprobată în cadrul Senatului UAB.

Pentru o bună funcționare *Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* a colaborat cu toate centrele funcțional administrative din aria sa de competență, directorii acestora fiind invitați permanenți la ședințele comisiei.

În anul 2018 *Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* a desfășurat 11 ședințe, dezbaterile ședințelor *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* fiind consemnate în procesele verbale de ședință, iar rezultatele dezbaterilor au fost prezentate în Senat prin exprimarea punctului de vedere al *Comisiei de către Președintele acesteia*.

Activitatea *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* a presupus analiza și avizarea diferitelor documente din structura de competență a acesteia precum: regulamente, proceduri operaționale, metodologii sau adrese primite. În anul 2018 documentele analizate și avizate de *Comisie* au fost:

1. Metodologii: Metodologiile privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studiile universitare de doctorat – 2018, în domeniile: Istorie, Filologie, Contabilitate și Teologie, Metodologia privind admiterea și școlarizarea românilor de pretutindeni în anul universitar 2018-2019, Metodologia Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia de recunoaștere academică a perioadelor de studii efectuate în cadrul unor mobilități nereglementate, Metodologia privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare în cariera didactică în cadrul Universității 1 Decembrie 1918.
2. Regulamente: Regulamentul de organizare și funcționare a Facultății de Istorie și Filologie, Regulamentul Editurii Aeternitas, Regulamentul de organizare și funcționare a Centrului pentru Învățământ la Distanță, Frecvență Redusă și Formare Profesională Continuă (CIDFRFC), Regulamentul de admitere a cetățenilor străini și școlarizarea acestora în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în anul universitar 2018-2019, Regulamentul Centrului de Analiză și Dezvoltare Pedagogică, Regulamentul privind inițierea, aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii, Regulamentul de admitere și școlarizare a românilor de pretutindeni în cadrul Universității 1 Decembrie 1918 din Alba Iulia, în anul universitar 2019-2020, Regulamentul de admitere a cetățenilor străini și școlarizarea acestora în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în anul universitar 2019-2020, Regulament de organizare și desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor de licență și masterat 2019, Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studii universitare de masterat pentru anul universitar 2019-2020, Regulament de organizare și desfășurare a admiterii în ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2019-2020.
3. Proceduri: Procedura operațională privind generarea și analiza Raportului de similitudine în cadrul IOSUD-UAB, Procedura operațională privind editarea și publicarea de cărți și materiale didactice, proceduri operaționale elaborate conform OSGG nr. 400/2015 cu modificările și completările ulterioare, privind activitatea desfășurată în cadrul Centrului pentru managementul calității și strategie instituțională, proceduri operaționale elaborate conform OSGG nr. 400/2015 cu modificările și completările ulterioare, privind activitatea desfășurată în cadrul Secretariatului General al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, proceduri operaționale elaborate conform OSGG nr. 400/2015 cu modificările și completările ulterioare, privind activitatea desfășurată în cadrul Departamentului pentru pregătirea personalului didactic.
4. Rapoarte: Raportul Centrului de Imagine și Marketing, Raportul Centrului pentru Managementul Calității și Strategie Instituțională, Raportul Centrului pentru Învățământ la distanță, Frecvență Redusă și Formare Continuă, Raport asupra nivelului de satisfacție al studenților în raport cu dezvoltarea profesională și personală asigurată de universitate – anul universitar 2017-2018.

Din păcate activitatea *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* nu s-a putut desfășura întotdeauna în condiții optime datorită primirii cu întârziere a materialelor supuse analizei *Comisiei*. În aceste situații membrii *Comisiei* au fost consultați on-line. Pentru evitarea acestor situații *Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* solicită primirea documentelor supuse avizării

comisiei cu cel puțin doua zile înainte de data ședinței, astfel încât să poată fi desfășurată ședința comisiei și să se renunțe la consultarea on-line a membrilor comisiei.

Prezentul raport pe anul 2018 a fost analizat și aprobat de membrii *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* în ședința din data de 13 februarie 2019. Prezentul raport a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 20 februarie 2019.

Întocmit,  
Președinte Comisie  
Conf. univ. dr. Ioan Scheau

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din  
20 februarie 2019.*

**PREȘEDINTE**  
**Conf. univ. dr. Tamas-Szora Attila**

